

Lukavecká tenisová liga 2024- Pokyny a propozice

Kategorie

Muži dvouhra, ženy dvouhra, muži čtyřhra, ženy čtyřhra, smíšená čtyřhra, senioři čtyřhra (60 let a více).

Hrací systém

V každé kategorii se hraje systémem každý s každým.

Hraje se na dva vítězné sety do 6 vítězných her, minimální rozdíl 2 hry (nelze tedy vyhrát 6:5). Při stavu 6:6 se hraje tiebreak do 7 bodů, minimální rozdíl 2 body. Pokud je stav na sety 2:0 nebo 0:2, utkání končí. Pokud je stav na sety 1:1, hraje se rozhodující set jako supertiebreak (zkrácený set), a to do 10 bodů s minimálním rozdílem 2 body (nelze tedy vyhrát například 10:9).

V prvních dvou setech se mění strany po dosažení lichého součtu her, tedy například při stavu 1:0, 2:1, 3:0, 3:2, 4:3 apod.

V tiebreaku a supertiebreaku se mění strany po dosažení součtu bodů jako násobek čísla 6, tedy například za stavu 6:0, 3:3, 4:2, 7:5, 9:9.

Bodování utkání

Vítěz obdrží 1 bod, poražený 0 bodů

Termíny utkání

Turnaj probíhá ve všech kategoriích od 1. května 2024 do 30. září 2024.

Hráči si domlouvají termíny individuálně buď v určené WhatsApp skupině (pro každou kategorii samostatná skupina), nebo jiným vhodným způsobem dle vlastního uvážení. Domluvené utkání nahlásí (termín, kategorie, účastníci) neprodleně jeden z hráčů do WhatsApp skupiny „Tenis Lukavec – ligová utkání“. Za účelem domlouvání termínů utkání každý hráč obdrží kontaktní telefonní čísla na ostatní hráče, a to buď opět ve zmíněné WhatsApp skupině, nebo v jiné formě po dohodě s organizátorem.

Místo konání, hřiště, míčky

Všechna utkání se konají výhradně na multifunkčním hřišti v Lukavci u Hořic.

Pro utkání je potřebné rezervovat si hřiště v rezervačním systému, který se nachází na webových stránkách obce Lukavec u Hořic www.lukavec.eu - v hlavním menu je potřeba klepnout na odkaz „Obecní úřad“ a poté na „Rezervace multifunkčního hřiště“. Přímý odkaz: na rezervační systém:

<https://www.lukavec.eu/obecni-urad/rezervace-multifunkcniho-hriste/>

Délka rezervace pro utkání je stanovena na 1,5 h. Nevyčerpaný čas mohou hráči využít k tréninku. Pokud délka utkání přesáhne 1,5 h a hřiště je volné, utkání se bez přerušení dohraje, prodloužení pobytu na hřišti se neplatí. V případě, že utkání po 1,5 h není dohráno a hřiště je dále rezervováno, hráči se individuálně dohodnou s účastníky následující rezervace na dalším postupu. Pokud je to možné, preferujeme rozumnou dohodu (tedy eventuální posun následující rezervace) tak, aby se utkání nepřerušovala.

Všechna utkání se hrají jednotnými míči TecniFiber X-One, které budou k dispozici na hřišti, označeny jako míčky pro tenisovou ligu a budou pravidelně obměňovány (cca každé dva týdny podle stavu opotřebení). Ligové míčky není možné používat k tréninkům, nicméně každý hráč si může zakoupit pro svou potřebu míčky stejného typu od organizátora turnaje.

Hráči jsou povinni po svém utkání urovnat písek na hřišti velkým koštětem.

Rozhodčí

Každé utkání bude řídit rozhodčí z týmu rozhodčích. Seznam členů týmu rozhodčích bude zveřejněn samostatně.

Úkolem rozhodčího je po každé výměně hlasitě oznámit průběžný stav, pomáhat řešit sporné momenty („čáry“ ovšem hráči hlídají a auty hlásí sami) a neprodleně po skončení utkání nahlásit organizátorovi turnaje výsledek.

Pokud je kterýkoli z hráčů v utkání zároveň členem týmu rozhodčích, může (ale nemusí) zároveň zastat roli rozhodčího utkání. Není-li žádný z rozhodčích účastníkem utkání, případně pokud se hráči dohodnou na potřebě externího rozhodčího, před zahájením utkání si rozhodčího dojednájí a neprodleně oznámí pořadateli turnaje.

Výsledky utkání

Výsledek každého utkání nahlásí neprodleně po jeho ukončení rozhodčí organizátorovi turnaje, a to buď zprávou do WhatsApp skupiny „Tenis Lukavec – ligová utkání“ nebo pomocí SMS.

Plán utkání, výsledky a tabulky jednotlivých kategorií budou zveřejňovány průběžně ve WhatsApp skupině „Tenis Lukavec – ligová utkání“. Tabulky budou vyvěšeny také ve vytištěné podobě v Lukavci u Hořic na tabuli na hřišti a na obecním webu nebo webu KMKL a budou průběžně aktualizovány.

Startovné a platby za pronájem hřiště

Startovné činí 100 Kč za hráče ve dvouhře nebo pár ve čtyřhře plus poměrnou část ze 150 Kč za každé utkání (ve dvouhře tedy 75 Kč za utkání, ve čtyřhře 37,50 Kč za utkání). Startovné pokrývá náklady na nákup jednotných míčů, cen a na pronájem multifunkčního hřiště (pronájem hřiště se tedy neplatí jednotlivě pro každé utkání). Startovné bude vypočteno po uzavření přihlášek (15.05.2024) a je nutno jej uhradit do konce měsíce června 2024, a to bankovním převodem na účet obce Lukavec u Hořic (platební informace obdrží každý hráč). Pokud tak hráč neučiní, vystavuje se hrozbě vyřazení z turnaje.

Nevyčerpané startovné (například v případě odstoupení z turnaje) se nevrací, je ale možné je využít na pronájem multifunkčního hřiště.

Odstoupení z turnaje, zranění

Tento bod bude dořešen vedením turnaje a doplněn do konce května 2024.

Kontakt na pořadatele

Petr Kotas, telefon +420 608 828 611, email kotas.petr@gmail.com, WhatsApp.